

电商牵线搭桥 山乡农货走俏

新县电子商务助力群众脱贫致富

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)1月25日上午,新县会议中心座无虚席、掌声雷动,“豫货通天下”电商与工业企业新县对接大会暨省电商协会与新县战略合作签字仪式正在这里举行,10家省内外知名电商企业与新县地方特色企业“无缝对接”,老区迎来电子商务发展新时代。

近年来,蓬勃发展的电子商务为贫困地区实现跨越式发展带来新的契机。作为扶贫开发重点县,新县扬长避短,

充分利用后发优势,着力培育壮大电商产业,带动产业转型升级,助力群众脱贫致富。

该县先后组织成立新县电商协会,建立电子商务孵化园,举办电子商务进农村培训班,为电子商务发展奠定基础。与阿里巴巴合作实施“村淘”项目,建设县级运营中心,启动首批40个“村淘”服务点,推动“网货下乡”与“农产品进城”双向流通。

此次该县与“豫货通天下”展开全面战略合作,将为

本地企业搭建起与知名电商企业互联互通平台,从而引导企业通过“生产企业+电子商务+信息网络+物流配送”合作模式拓宽市场、提高效率,完善线下实体、线上互动、信息网络和物流配送融合发展产业链条,以电子商务发展助推县域经济腾飞。同时借助电子商务平台引导消费者了解、认可、购买新县的产品,进一步破解农特产品“卖难”问题,带动老区群众脱贫致富。



近日,潢川县驻村第一书记纷纷前往帮包村庄,为贫困群众送去“物质年货”和“精神年货”,赢得了群众的广泛赞誉。图为该县县委宣传部驻村第一书记崔冬生到付店镇骆店村的贫困户家中,给他们送去了棉被、食用油等生活必需品和“新年红包”,并带去新年的祝福。

张暖晨 摄

县区
传真

普法进基层

罗山县法院开展主题法律服务活动

信阳消息(刘俊)昨日,笔者从罗山县法院了解到,为提高群众法律意识和法治观念,该院积极开展为期将近三个月的“三百千万”法律服务进基层活动,将法制课、法律咨询、法律服务联系卡、法制典型案例等法律服务送到基层、送到群众家中,增强群众依法维权意识和能力,着力构建法律服务便民、法律援助惠民、法律宣传为民的法律服务新常态。

该院制定了法律服务进

基层活动实施方案,明确了活动内容和工作要求。同时该院充分运用官方微博、微信、网站等媒体,认真选取婚姻家庭、邻里纠纷、遗产继承、人身伤害等方面具有普遍教育意义的案例进行积极推送,扩大受众面,增强普法效果。并且该院积极组织一线法官深入乡村、企业、社区、工地开展法制宣传活动,发放普法宣传单和便民服务卡,公布维权热线,实时提供法律咨询服务。

安全无小事

光山县供电公司深夜抢修除隐患

信阳消息(甘宇)1月27日,光山县供电公司员工紧急更换10千伏光9线平桥巷台区设备,消除隐患,确保该台区用户的可靠用电。

1月26日晚11时,该公司配电运检工区接到用户电话,称县城平桥巷台区见到计量箱与导线接头处

有弧光闪现,存在安全隐患,得知情况后,配电运检工区立即组织人员赶赴现场查明情况,由于导线年久老化,绝缘皮已经裂开与计量箱结合处存在漏电现象。查明情况后,当即组织人员连夜抢修,将设备隐患消除在萌芽状态。